Hrorosasi koHTpoabHas padoTa no pusuke 7 Kiaace
Bapmuanr 1

Yacts A
1. Ilpu cBOEM JBHKEHUM TEJIO OMMUCHIBAET JIMHUIO, KOTOpasi Ha3blBaercs ..., a €€ JUIMHA ...
A. nipsimasi TMHUS; TPONJACHHBIN MYTh.
b. cKOpOCTB; IPOWICHHBI ITYTh.
B. TpaekTopusi; mponICHHBIN MYTh.
2. VI3MeHHTCS 1 CKOPOCTH JIBUKEHUS TeJla, €CIIU ICHCTBHE HA HETO APYroro Tela MPeKpaTuTcs?
A. HE UBMEHUTCA. b. yBenuuurcs. B. ymenbures.
3. Macca cTeK/IsHHO# maacTuHKH o6bemMoM 100 cm® paaa 250 1. Uemy paBHa IIIOTHOCTS
crekya’?
A. 0,25 r/em®. B. 2,5 r/em’. B. 25 r/em®.
4. Kakyro npuMepHoO Maccy umeet Tesio Becom 120 H?
A. 1,2 kr. b. 12 kr. B. 120 kr.
5. 3aueMm B rosioneuIly TPOTyaphl MOCHINAIOT TECKOM?
A. UT0OBI yBEIIMYHUTD CHITY TPEHUSI. b. YToObl yMEHBIIUTD CUITY TPEHUS.
6. Kakoli MexaHuuyeckoil sHeprueit 001a/1al0T CaHKH, CITYCKAOIUECs C TOPbI?
A. [loTeHnuanbHOM.
b. Kunernueckoii.
B. IloTeHuHaIbHON U KUHETUYECKOM.
7. Kakoill myTs IpoiiieT MasiTHUK 32 OJIHO MOJHOE Koyie0aHue, eCii aMIUIUTYAa KoJIeOaHuii
6 cMm?
A. 6 cMm. b. 18 cm. B. 12 cm. I'. 24 cm.
8. Uemy paBeH yroJi MEXy NaIal0IMM U OTPAXSHHBIM JTy9aMH, €CIIH YTOJl MEKAY TaJaoIuM
Jy4OM U TOPU30HTAIBHON MOBEPXHOCTHIO 30°?7

A. 30°. b. 60°. B. 120°. I'. 90°.
Yacrs b

1.YcTaHoBHTE COOTBETCTBHE MEXK/Y BEIMUMHAMU M €NHUIIAMH UX H3MEPEHUSI.
OUBNYECKHUE BEJIMYNH bl EJAUHUIIBI U3MEPEHUSA
A) [laBnenue 1) metp
B) Cuia 2) JIxoynb

3) Heroton

4) TTackanb
Orger: A TE

2. Kaxast paboTa coBepiIaeTcsi IIpi paBHOMEPHOM TOIbEME JKene3Hoi 6amku oobemoM 0,1 M Ha
BeICOTY 15 M.? [TnmoTHOCTS Kenesa 7800 kr/me,
3. CropocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. Uepes kakoe Bpems OyIeT CIBIIIHO 3X0, €CITH Mmperpajaa
HaXOJIUTCs OT YesloBeKa Ha pacCTOSIHUU 85 m?

Yacts C
1. B xaprepe 3a cytku Beikonanu 500 m* necka. CKOJIBKO JKeIe3HOA0POXKHBIX MIIaTGOpM
rpy3onoabeMHOCcThIO 20 T moTpedyercs, 4ToObl nepeBe3TH 3ToT necok? IlnoTHocTs necka
1600 kr/m>.
3. IMocrpoiiTe n300pakeHHe MpeIMeTa B TUIOCKOM 3epKaJie U 0XapaKTepU3YHTE ero.
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Hrorosasi koHTpoabHas padoTa no pusuke 7 Kiaace
Bapuanr 2

Yacts A
1. Kak Ha3bIBalOT U3MEHEHUE MOJIOKEHUS Tela OTHOCUTEIIBHO IPYTUX Tein?
A. IpOWJICHHBIN MYTh. b. TpaekTopusi. B. Mexannueckoe IBUKEHHUE.
2. Cwua, ¢ KOTOpOH Teo BCIEACTBHE MPUTSHKCHUS K 3eMIle ICUCTBYET Ha OTIOPY WIIH MOJBEC,
Ha3bIBACTCH ...
A. Cunoii ynpyrocru. b. Cunoii tsxecTu. B. Becom rtena.
3. B 6ake BMmecTuMocThIo 0,2 M3 comepxutcs HedTh Maccoii 160 kr. KakoBa moTHOCTh HeTH?
A. 32xr/M3. B. 800 xr/m>. B. 200 xr/m>.
4. Yemy mpuMEpHO paBHA CWJa TSDKECTH, JEHCTBYIOMAs Ha Msd Maccoit 0,5 kr?
A.5H. b. 0,5 H. B. 50 H.
5. Cuuna, Bo3HUKaIOIIAs B pe3yabTaTe qedopMalluy Tella U HarpaBieHHas B CTOPOHY,
MIPOTHUBOIIOJIOKHYIO MTEPEMEIICHUIO YACTHUI] TeJla, HA3bIBACTCH. . .
A. Cuno#t ynpyrocrTu. b. Cusnoii Tpenus. B. Cunoit Tsxectu.
6. Ilpu majgeHuu Tena ... SHEPrus NEPEXOJUT B ...
A. moTeHIuaNbHast; KHHETUYECKYIO.
b. kuHeTn4eckas; noTeHIuaIbHYIO.
B. xuHeTH4eckas; KHHETUYECKYIO.
7. Kakoli myTh pOHeT MasgTHUK 32 OHO MOJHOE KojeOaHue, eciu aMILTUTY/1a KoJleOaHui
4 cm?
A. 4 cm. b. 12 cm. B. 16 cm. I'. 8 cm.
8. UeMy paBeH yroj MEXy OTPaXCHHBIM JIYIOM U TOPU30HTAIHLHONU MTOBEPXHOCTHIO, €CIIA YTOJI
najeHus Jyda cBera paseH 40°7?

A. 40°. b. 50°. B. 80°. . 100°.
Yacrs b

1.VcraHOBUTE COOTBETCTBHE MEK/TY BEIMYMHAMH U €MHUIIAMA HX H3MEPEHHS.
OUBNYECKHUE BEJIMYUH bl EJAUHUIBI U3MEPEHUSA
A) MomHocTh 1) IMackanb
B) Cuia 2) JIxoynb

3) Heroton

4) Barr
OrtBeT: A TE

2. DKcKaBaTop MOAHSI IpyHT o0bemMoM 0,25 M i ioTHOCTBIO 1500 Kr/M° Ha BBICOTY 5 M.
Beruucnute paboTty, COBEpIIEHHYIO 9KCKaBaTOPOM.

3. CropocTb 3ByKa B Bo3ayxe 340 m/c. Uepes kakoe Bpems OyIeT CIBIIIHO 3X0, €CITU Mmperpajaa
HaxOJIUTCA OT YelloBeKa Ha paccTostHUuu 170 m?

Yacrs C
1. Ckonpko moTpeOyeTcst aBToMoOuIIeH uist MepeBO3KU 56 T kKapToderns, eciii 00bEM Ky30Ba
paser 4 M3? [lmoTHOCTE KapTodernst npuHsTh paBaoit 700 kr/m3.
2. IocTpoiite n300pakeHre MpeaMeTa B IMH3E U YKaKUTE €ro CBOWCTBA.




